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Rubrika Aktuální kauzy, Nezařazené / autor Václav Peričevič / dne
29. 9. 2024 v 10:38 /
V prvním díle příběhu z Blanska jsme Vám představili konkrétní
policisty, kteří se rozhodli nevyšetřovat podvody s dávkami a
příspěvky, které organizuje přímo právnička Úřadu práce a také to,
že notář pomohl k tomu, aby mentálně handicapovaná osoba přišla
o majetek. Jména těchto policistů stojí za to připomenout nprap.
Naďa Menšíková, DiS., npor. Bc. Martin Dohnalík a por. Mgr. Radek
Štěpánek a npor. Mgr. Petr Slavíček.

Poslední jmenovaný npor. Mgr. Petr Slavíček aktuálně písemně
sdělil, že jej tato trestná činnost absolutně nezajímá a že rozhodně
nikdy v dané věci, jak on, tak celá Blanenská policie, dělat nic
nebude.
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Nyní si pojďme představit dalšího účastníka tohoto příběhu – pana
notáře – JUDr. Luděk Měřínský. Tento notář sám dal rodinným
příslušníkům mentálně handicapovaného plnou moc, aby ji přinesli
podepsanou od této osoby. Věděl a byl informován o tom, že plnou
moc dává osoba, která není plně svéprávná, ale i tak mu to nevadilo
a následně uzavřel dědické řízení tak, že mentálně handicapovaný,
neobdržel z dědictví vůbec nic.

Můžeme se podívat, jak se s rolí pana notáře JUDr. Luďka
Měřínského vypořádala policie v Blansku. Pokud se čtenáři
domnívají, že byl notář alespoň formálně předvolán k výslechu či
podání vysvětlení, aby vysvětlil, jak mohl něco takového udělat a jak
je to, dle jeho názoru, slučitelné s právními předpisy, tak to se,
vážení čtenáři, mýlíte.
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Policie Blansko, konkrétně por. Mgr. Radek Štěpánek poslal notáři
email přímo s textem trestního oznámení, které bylo na notáře
podáno, aby se k němu vyjádřil. Notář nebyl předvolán, nebyl nikdy
vyslechnut, nebyl poučen například o povinnosti vypovídat pravdivě
(pokud by byl svědkem), nic takového. Servilita Blanenské policie je
pak uvedena i na konci emailu, kdy policista por. Mgr. Radek
Štěpánek notáři uvádí, že v případě potřeby se do Vaší kanceláře
dostavím. Tím veškerá aktivita policie v Blansku končila.

V příštím díle si představíme další účastníky příběhu a také
konkrétní úřední osoby z Ministerstva spravedlnosti a Notářské
komory, které byly o této kauze informováni a sdělili, že je vše v
pořádku a nic dalšího je nezajímá. Rovněž představíme úředníky z
Úřadu práce Blansko, kteří organizují podvody s dávkami.
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